% Oktatasi Hivatal

Az Orszagos Kozépiskolai Tanulmanyi Verseny
2007-2008. tanévi harmadik, dont6 forduléjanak feladatai
matematikabdl, a II. kategéria szamara

1. Egy urnaban van n + 2 darab cédula. Két cédulan paros szam, n darabon pedig
paratlan szam van, ahol n > 2. Ketten jatszanak A és B. Minden jatékot A kezd, kihiz
két cédulat visszatevés nélkiil, majd B is ugyanezt teszi. Az A jatékos nyer, ha az altala
huzott szamok Osszege paros, de B Osszege paratlan. B nyer, ha az ¢ két szamanak 0sszege
paros, de A Osszege paratlan. Ha mindkettojiik Osszege egyszerre péaros, vagy egyszerre
paratlan, akkor ujra jatszanak. Milyen n érték esetén lesz a legkisebb az tujrajatszas
valoszintisége?

2. Az ABC haromszog BC oldalanak felezopontja D. Az ABD és ADC haromszogek
koré irt korok kozéppontjai rendre E és F. A BE és C'F egyenesek metszéspontja G.
Tudjuk, hogy BC=2DG=2008 és FF = 1255 egység. Mekkora az AEF haromszog
tertilete?

3. Egy 2 egység magassagu egyenes korhenger alapkorének atmérdje legyen egy egység.
A hengert olyan sikkal messiik el, mely a forgastengellyel 45°-0s szoget zar be és az
alapkorrel egyetlen kozos pontja van. Legyen ez a pont O. A hengerpaldstot ezutan
az O ponton atmend alkoté mentén felvagva kiteritjiik, ami altal a metszetgorbe sikgérbe
lesz.

Mely x — f(z) fliggvény grafikonja ez a sikgérbe?

Valamennyi feladat 7 pontot ér.



